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ПРИЈЕМ ПРВАКА 
 

У нашој школи пријем првака организован је 31. 08. 2023. 
Желимо им пуно успеха, дана испуњених срећом, дружењем и учењем. 

 
 

  
 

 
 
 

ПРОЈЕКАТ "ЗАЈЕДНО И БЕЗБЕДНО КРОЗ ДЕТИЊСТВО" 
 

Министарство просвете и Министарство унутрашњих послова у основним школама ове 

школске године реализује пројекат "Заједно и безбедно кроз детињство". 

Ове недеље у нашој школи реализоване су радионице у одељењима 5. и 7. разреда као и у 

одељењима 1. и 2. разреда. 

 

  



ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 
 

У нашој школи обележен је 26. септембар, Европски дан језика. Овај датум представља 

важан подсетник о значају изучавања страних језика, развијању толеранције и 

мултикултуралности као европских вредности. Наставнице енглеског и руског језика 

Станислава Бакић Јоканић, Данијела Миловић и Мирјана Бабић су са ученицима 

реализовале различите активности којима је истакнут значај Европског дана језика и важност 

и предности вештине вишејезичности. Ученици су правили паное, презентације и цитате на 

страним језицима, разговарали о томе које стране језике говоре и које језике би волели да 

науче, доносили сувенире из европских земаља, размењивали савете у вези са учењем 

страних језика, подучавали другаре речима које знају на страним језицима, певали и 

преводили. Школски хол је украшен паноима и цртежима са мотивима страних језика. 

Многи ученици обукли су мајице са порукама на разним језицима и на часовима су 

одабране мајице са најбољом поруком. Поред најзаступљенијег енглеског, нашли су се ту 

натписи на француском, италијанском, руском, пољском, македонском, али и на два језика 

са азијског континента, кинеском и кореанском. У холу школе одржала се изложба 

различитих речника и лексикона страних речи и израза.   
 

   
 

  



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 2024. 
 

Ове године обележили смо Дечију недељу многим занимљивим активностима. Посетили 

смо сеоску библиотеку. Сваки првак добио је бесплатну чланарину за годину дана. Имали 

смо и радионицу где смо правили страшила. Присуствовали смо представи „Чардак ни на 

небу ни на земљи“. Затим је уследио Дан здраве хране и сви смо за ужину понели неко воће 

или поврће, а ученици 3-1 одељења су са нама поделили воћну салату коју су направили. 

Организовали смо и Спортски дан, такмичили се између две ватре. За памћење је био Дан 

лудих фризура које смо показали у шетњи кроз Сириг. Организовали смо Хуманитарни базар 

за нашу другарицу Оливеру. Ученици старијег узраста учествовали су у занимљивом квизу 

знања који је одржан у школи. Представници Парламента наше школе одржали су седницу 

на којој су разговарали о активностима за време Дечије недеље, а такође су одржали 

презентације о значају Дечије недеље ученицима четвртог разреда. Наставница енглеског 

језика је у оквиру Дечије недеље са ученицима одржала радионице ,,The school bullying" и 

,,The walls and bridges in communication". Дечију недељу употпунили смо прелепим 

маскенбалом. 

  

  
 

 



ПРОЈЕКАТ "АСЕРТИВНОСТ - КЉУЧ КОМУНИКАЦИЈЕ И ПРЕВЕНЦИЈЕ НАСИЉА" 

 
 

Наш пројекат "Асертивност - кључ комуникације и превенције насиља" реализован је у 

среду, 15. 11. 2024. Пројекат је финансиран од стране Покрајинског секретаријата за 

образовање, прописе, управу, националне мањине - националне заједнице.  

У реализовању ове активности остварили смо сарадњу са Тим центром из Новог Сада чије 

едукаторке су одржале радионице. Учествовало је 24 ученика наше школе од петог до осмог 

разреда. У опуштеној, радној атмосфери ученици су прошли обуку о стиловима 

комуникације са посебним акцентом на асертивни стил. Имали су прилику да вежбају 

асертивни стил кроз посебно и пажљиво креиране ситуације које одговарају њиховом 

узрасту. Следи нам формирање Вршњачког клуба који ће наставити са едукативним 

радионицама са ученицима, родитељима и наставницима.  

 

   
 
 

   
 
 
 



ОБУКА У ИТАЛИЈИ У ОКВИРУ ЕРАЗМУС + ПРОГРАМА 
 

Наш пројектни тим у саставу: Даниела Костић - директорка школе, Данијела Миловић - 

наставница енглеског језика, Николина Тинтор - учитељица 2. разреда и Душица 

Михаиловић - стручни сарадник - педагогица, боравили су у Палерму, на Сицилији, на обуци 

у оквиру Еразмус + програма у ком је школа учествовала пројектом "Дигиталним стазама до 

школе будућности". Обука је трајала од 27.11. до 01.12.2023. године.  

Била је усмерена на примену дигиталних алата и иновативних приступа у образовању. 

Подразумевала је како теоријски тако и практичан рад.  

Поред нашег тима обуци су присуствовали и учесници из Грчке, Летоније и Словачке. 

Поред свакодневних активности на самој обуци учесници су имали прилику да упознају 

Палермо, сазнају више о култури и традицији овог дела Италије, посете знаменитости и 

размењују драгоцена искуства са осталим учесницима. 

Више информација о активностима у току обуке можете пронаћи на нашем блогу:  

https://vibrant-direktordz.wordpress.com/mobilnost/ 

    

   

 

https://vibrant-direktordz.wordpress.com/mobilnost/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2UErp2tsYoT8LoT6HS6w8QGx91t-JAtkaoWHw8sOUq4f2u0lLkkdNinSA_aem_4N_zUjeh5kT8SjrQ3mxPog


МЕЂУНАРОДНИ ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ  
 

У оквиру Међународног дана толеранције ученици  III-2 са учитељицом Жељком Појжак 
реализовали су радионицу ,,У туђим ципелама" и још једном се подсетили да смо сви једнаки. 
Толеранцију према различитости илустровали смо причом “Само пет степеника” Јелене 
Баћковић из Сарајева. Активност је спроведена у одељењима 5-2 и 7-1. 
 

  
 

 
 
 

ПРЕЗЕНТАЦИЈА О ПРОЈЕКТУ "ДИГИТАЛНИМ СТАЗАМА ДО ШКОЛЕ БУДУЋНОСТИ" 

 
Први корак у имплементирању нових приступа у образовању и дигиталних алата представља 

сарадња и преношење знања нашим колегама без којих све ово неће бити могуће.  

На седници наставничког већа презентоване су активности са мобилности учесника у 

пројекту "Дигиталним стазама до школе будућности" и знања која су учесници понели са 

обуке. 

 

  
 
 

 



ПРЕДСТАВА ДРАМСКЕ РАДИОНИЦЕ "ЦВРЧАК" 
 

Последњи наставни дан првог полугодишта улепшала су деца која похађају драмску 

радионицу "Цврчак". Они су извели представу за ученике од првог до четвртог разреда. 
 

 
 

 
 

 
 
 



ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА 
 

Свечаним програмом који су припремили ученици наше школе са својим наставницима 

обележили смо школску славу Светог Саву. 
 
 

 
 

     
 

 



АКТИВНОСТИ ПРОЈЕКТА "ЗАЈЕДНО И БЕЗБЕДНО КРОЗ ДЕТИЊСТВО" 

 
 

Активности пројекта Министарства унутрашњих послова и Министарства просвете 
настављене су и у овом полугодишту. Представник полицијске станице Темерин 22. 02. 2024. 
одржао је предавања за ученике трећег и четвртог разреда и квиз са ученицима шестог и 
осмог разреда. 
 

     
 

 

Ученици III разреда имали су 20. 02. 2024. предавање у оквиру пројекта ,,Здраво и 
безбедно кроз детињство." Кроз анимацију и предавање ватрогасца из Темерина, 
ученици су научили како спречити и како поступити у случају пожара, поплаве или 
земљотреса. 

 
 

  
 



АКЦИЈА "ЧИТАЈМО ГЛАСНО" 
 
И ове школске године 28. фебруара Основна школа "Данило Зеленовић" придружила се 
акцији "Читајмо гласно" поводом Националног дана књиге. У организацији наставника 
српског језика и књижевности Станиславе Бакић Јоканић и Жике Николића у школској 
библиотеци ученици старијег узраста (од петог до осмог разреда) читали ду гласно омиљене 
стихове и одломке из прозних дела, поделили радост читања са другима и дали свој допринос 
неговању матерњег језика. 

     
 

 
 

 



ПРЕДСТАВА ,,ПОШТОВАНА ДЕЦО" 
 

У уторак, 12. 03. 2024. ученици од 1. до 4. разреда су имала прилику да  уживају у песми, 
смеху, разним морским причама кроз представу ,,Поштована децо" коју је реализовало 
Путујуће дечје позориште "Звездица". 
 

    
 
 
 
 

OБЕЛЕЖЕН ПРАЗНИК „МАСЛЕНИЦА“ 
 
Ученици петог разреда, као и ученици који похађају секцију о руској култури су са 
наставницом руског језика Мирјаном Бабић обележили овај празник различитим 
активностима. 
 

   
 
 
 



УГЛЕДНИ ЧАСОВИ ИЗ ИСТОРИЈЕ И СРПСКОГ ЈЕЗИКА И КЊИЖЕВНОСТИ  
У ОКВИРУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКТА 

 
Одржани су угледни часови из историје и српског језика и књижевности под називом "Марко 
Краљевић између историје и поезије" са ученицима 6. разреда. Одржали су их наставници 
Биљана Лазић и Жико Николић. Часови су одржани у склопу активности Еразмус + пројекта 
"Дигиталним стазама до школе будућности" који школа реализује ове школске године. На 
часовима је коришћен дигигитални алат SLIDO - погодан за различите делове часа, са чијом 
употребом су се чланови пројектног тима упознали током мобилности и знање које су стекли 
пренели осталим колегама. Ученици су били мотивисани и заинтересовани за рад у 
сарадничкој атмосфери, уз употребу мобилних телефона на другачији, сврсисходнији и њима 
близак начин. 

   
 

   
 
 

 
„ДОСИТЕЈЕВИ ДАНИ“ 

 
 

Дани од 10. априла и наредни дани у априлу обележавају се разним 
манифестацијама – под именом „Доситејеви дани“. И у нашој школи 
обележавамо ове дане. Између осталог ученици старијег узраста правили су 
тематске плакате посвећене делима Доситеја Обрадовића. 
 



 
УГЛЕДНИ ЧАС У ТРЕЋЕМ РАЗРЕДУ У ОКВИРУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКТА 

 
 
У оквиру Еразмус + пројекта угледни час српског језика и књижевности "Речи умањеног и 
увећаног значења за ђаке трећаке" 12. 04. 2024. године одржала је учитељица Жељка Појжак 
у одељењу 3-2. Уз употребу интерактивне табле, презентације креиране у апликацији Прези и 
игрица намењених утврђивању градива направљених у алату Вордвол, ученици су на 
занимљив и интерактиван начин утврђивали знање стечено на претходним часовима.   
 

  
 
 

ОБЕЛЕЖЕНА ГОДИШЊИЦА СТРАДАЊА  
 
У суботу, 13. априла 2024. године, у Сиригу обележена је годишњица страдања српског живља 
Сирига. У програму су учествовали и ученици наше школе. Мађарске окупационе снаге и 
домаћи немзетери упали су 13. априла 1941. године, у насеље Сириг и током два дана побили 
111 становника села, не бирајући ни пол ни узраст. Овај злочин представља први злочин са 
геноцидним намерама над српским становништвом, иако се о њему мало зна, како међу 
народом тако и у научној литератури. 
 

   



 
УГЛЕДНИ ЧАС ИЗ ФИЗИКЕ У ОКВИРУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКТА 

 
Наставник физике Мартин Михаиловић одржао је угледни час у оквиру реализације Еразмус + 
пројекта "Дигиталним стазама до школе будућности". Угледни час одржан је 17. 04. 2024. у 
одељењу седмог разреда. Час је носио назив "Механичка енергија. Шта је то и чему служи?" 
Кроз употребу апликације Прези, анимираних садржаја ученици су усвајали нове наставне 
садржаје, а коришћењем дигиталног алата Гимкит проверавали су своје знање цртањем и 
погађањем појмова из области механичке енергије. 
 

   
 

 
УГЛЕДНИ ЧАС ИЗ МУЗИЧКЕ КУЛТУРЕ У ОКВИРУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКТА 

 
Наставница музичке културе Нада Гвозденовић одржала је угледни час са ученицима 5-2 
одељења под називом "Доживљај песме Русе косе цуро имаш", а у оквиру Еразмус + пројекта 
"Дигиталним стазама до школе будућности". На овом часу коришћена је СОЛЕ платформа (Self 
Organized Learning Evironment) која подразумева креирање плана часа и акценат је на 
истраживачком раду ученика као и на креативности у презентовању информација до којих су 
дошли. 
 

   
 



АКТИВНОСТИ ТРАНЗИЦИЈЕ ИЗ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ У ОСНОВНУ ШКОЛУ 
 

Заједно са ПУ "Вељко Влаховић" из Темерина и вртићем "Маслачак" из Сирига, наша школа 

реализује активности транзиције из предшколске установе у основну школу. 

Прва од планираних активности јесте заједничко украшавање саксија ученика 4. разреда и 

предшколаца у које ће, приликом следеће активности бити посађене саднице цвећа о 

којима ће будући прваци бринути са учитељицом. За почетак, ученици наше школе су 

заједно са учитељицом посетили вртић и реализовали ову активност. 

 

   
 
 
 

РАДИОНИЦА ЗА РОДИТЕЉЕ ОД 1. ДО 4. РАЗРЕДА 
 

У оквиру реализације пројекта "Асертивност - кључ комуникације и превенције насиља" 

чланови Вршњачког клуба наше школе 25. 04. 2024. одржали су радионицу за родитеље од 

1. до 4. разреда. Ученици су осмислили, припремили и реализовали радионицу уз подршку 

школске педагогице. 

  
 



„УСКРШЊЕ ЧАРОЛИЈЕ" 

На овогодишњој манифестацији „Ускршње чаролије", коју организују Туристичка 

организација општине Темерин и Културни центар „Лукијан Мушицки", учествовали су 

ученици другог разреда. Ово је била лепа прилика да се ученици забаве, искажу своју 

креативност и уживају у пригодном програму. 

      

 

У ПОСЕТИ ПОЉОПРИВРЕДНОЈ ШКОЛИ СА ДОМОМ УЧЕНИКА У ФУТОГУ 

Ученици наше школе били су у посети Пољопривредној школи у Футогу. Петочлана екипа 
ученика 8. разреда је са својим одељењским старешином имала прилику да ужива у 
прелепом амбијенту школе, гостопримству љубазних домаћина, као и богатом садржају 
свих активности које су реализоване поводом обележавања дана школе. Овом приликом 
наши ученици имали су прилику и да се информишу о образовним профилима које 
образује ова школа. 

  



ДРУГА РАДИОНИЦА О АСЕРТИВНОЈ КОМУНИКАЦИЈИ 
 
Чланови Вршњачког клуба су реализовали другу радионицу о асертивној комуникацији, 
овога пута са родитељима ученика од 5. до 8. разреда. 
 

   
 

 
 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ У ЕТНО ПЕВАЊУ 

 
Одржано је Републичко такмичење у етно певању на којем су ученици наше школе 
остварили сјајне резултате. Јана Савић, 6. разред, 1. место, Николина Радновић, 7. разред, 
1. место, Никола Видовић, 8. разред, 2. место. 

Такође, наша ученица 4. разреда Невена Бураи својим ликовним радом освојила је 3. место 

на конкурсу Дневног центра Темерин "Породица је мени све(т)". 
 

 
 
 



ПРИЛОГ РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈЕ ВОЈВОДИНЕ О РЕАЛИЗАЦИЈИ НАШЕГ ПРОЈЕКТА 
 
Имали смо част да угостимо екипу Радио-телевизије Војводине која је посетила нашу 
школу и снимила прилог о реализацији нашег пројекта "Дигиталним стазама до школе 
будућности". 
 

 
 

https://youtu.be/Xr44SuF-tHA?si=HzlzjQ-GOIv9tzLd 
 

 

ЕКО КВИЗ "ПРЉАВО ИЛИ ЧИСТО НИЈЕ ИСТО" 
 

И ове године у школи организован је еко квиз "Прљаво или чисто није исто" за ученике од 5. 

до 8. разреда. Квиз организују и реализују наставница биологије Наташа Јакшић, наставница 

хемије Андреа Милиновић и наставник географије Михаило Коругић. 

 

  
 
 

https://youtu.be/Xr44SuF-tHA?si=HzlzjQ-GOIv9tzLd


ПРЕДСТАВА ,,ЛЕПОСАВА И ДОБРИЛА" 
 
Последњег дана наставне године ученици од 1. до 4. разреда уживали су у представи 
,,Лепосава и Добрила" у реализацији Драмске радионице за децу "Цврчак". 
Кроз смех и песму прославили смо крај ове школске године. 

 

 

 



ПРОМОЦИЈА ПРОЈЕКТА "ДИГИТАЛНИМ СТАЗАМА ДО ШКОЛЕ БУДУЋНОСТИ" 

 

Одржана је промоција пројекта у којем наша школа учествује ове школске године. Промоцији 
су 27. 6. 2024. присуствовале колеге из ОШ "Славко Родић" из Бачког Јарка и овом приликом 
им се захваљујемо. Имали су прилику да чују искуства нашег пројектног тима кроз читаву 
авантуру - од писања пројектне пријаве, преко мобилности, до имплементације наученог у 
нашој школи. Радујемо се новим промоцијама и ширењу нашег искуства и другим школама. 
 
 

 

   

 



СА ПОНОСОМ ВАМ ПРЕДСТАВЉАМО УЧЕНИКА ГЕНЕРАЦИЈЕ И СПОРТИСТКИЊУ ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

Вук Ћуковић - ученик генерације, ученик који је својим вредним радом, трудом и залагањем 

постигао сјајне успехе. Ученик који је добар друг, спреман за помоћ и подршку увек свакоме 

коме је потребна. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Татјана Радовић - спортисткиња генерације, ученица која се истакла својим спортским 

успесима и правим спортским духом. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАВРШНА СВЕЧАНОСТ 

 

 

Завршна свечаност посвећена нашим осмацима одржана је 28. 06. 2024. године. 

Уз предивну сценографију, пригодан програм и охрабрујући говор директорке наши гости су 

могли само да уживају.  

 

  

   

  


